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5 кроків до запуску курсів корпоративної
англійської у вашій компанії

У сучасному бізнес-середовищі знання англійської мови — це не бонус, а необхідність.
Від ділових листів до перемовин із міжнародними партнерами — співробітники повинні

впевнено володіти мовою. Якщо ви хочете впровадити корпоративне навчання
англійської у своїй компанії, цей чек-лист допоможе зробити це швидко, структуровано

та з результатом.

1. Визначте цілі навчання

Почніть із чітких відповідей на питання: навіщо компанії курси англійської? Це може

бути покращення комунікації з міжнародними клієнтами, підготовка до виходу на

зовнішні ринки або розвиток soft skills команди.

2.  Оцініть рівень знань працівників

Проведіть коротке тестування або анкетування, щоб дізнатися поточний рівень

володіння англійською у кожного співробітника. Це дозволить розподілити команди за

рівнями й уникнути нудьги або перевантаження.

3. Знайдіть досвідченого провайдера навчання

Обирайте школу або викладача, які мають досвід саме в корпоративному навчанні.

Важливо, щоб навчання враховувало специфіку вашої сфери — наприклад, юридичну, ІТ

чи технічну англійську.

4. Додайте окремі модулі з лексики англійської мови

Навіть якщо працівники мають загальний рівень володіння мовою, їм може бракувати

тематичної лексики для спілкування у професійному контексті. Щоб розширити



словниковий запас і покращити якість комунікації, варто впровадити модулі, присвячені

лексичним темам. Корисні матеріали можна знайти тут: https://yappicorp.com.ua/leksyka-

anhliiskoi-movy

5. Впровадьте гнучкий графік та регулярну оцінку результатів

Заняття мають органічно вписуватися в робочий розклад. Встановіть регулярні

перевірки знань та збирайте зворотний зв'язок від учасників, щоб постійно

вдосконалювати програму.

Корпоративні курси англійської — це стратегічний крок для компаній, що прагнуть
масштабування та міжнародного розвитку. Інвестуючи в знання своїх працівників, ви

підвищуєте конкурентоспроможність бізнесу. Використовуйте цей чек-лист як дорожню
карту — і вже зовсім скоро ви побачите, як зростає рівень англійської в команді, а разом

із ним — і потенціал вашої компанії.
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